11Iro

HAmsna: mapus
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 15:12:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 20.12.2009 21:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183500/answer/183501




Barremy Mo000oMy 4esioBEKY CIemyeT 00pPaTUThLCS K aHOPOJIOTY U CEKCOJIOTY IJIST OCMOTpPa H
o0CremoBaHus C IIeNTbI0 BEISICHEHUS TPUYHMHEI TPEeXKIeBPEMEHHOM ISKYIAnuU. [10 BHISICHEHUN
IPUYMHE MOXKHO OymeT momo6paTh afeKBaTHYIO TEPAIHIO.



